

लूट के विरोध में बदमाशों ने की पुष्प की गोली मारकर हत्या

छपार थाने के खुड्डा गांव में गुरूवार देर रात हुई वारदात मैकेनिक का चार माह पहले हुआ था निकाह, 27 सितंबर को जाना था सऊदी

मुजफ्फरनगर, 23 सितंबर (बु.) छपार थाने के खुड्डा गांव में गुरूवार देर रात लूटपाट के दौरान बदमाशों ने सऊदी अरब में कार्यरत मैकेनिक की गोली मारकर हत्या कर दी। बताया गया है कि विरोध करने पर परिवार के चिराग को मारा गया है। मैकेनिक का मर्डे माह में निकाह हुआ था और चंद्र दिन बाद उसे वापस जाना था। एसएसपी विनीत जायसवाल ने घटनास्थल का अवलोकन करने के साथ बदमाशों को धरपकड़ को पांच टोमों का गढ़न किया है।



छपार क्षेत्र के गांव खुड्डा निवासी जरीफ गुरूवार रात परिवार के साथ सोया हुआ था। देर रात दो बजे के करीब पीछे के रास्ते हथियारबंद बदमाश जरीफ के घर में दाखिल हो गए। बदमाशों ने जरीफ समेत कई परिवारों को बंधक बनाकर 8 हजार रुपये आदि लूट लिए। इसी दौरान जरीफ के बेटे शतादब ने लूट का विरोध करते हुए एक बदमाश को पकड़ लिया। खुद को छुड़ाने की छीना-झपटी में बदमाश ने तमचे से गोली चला दी, जो शतादब को जाली शोर-शराबा मचा, जो बदमाश जेल के रास्ते फरार हो गए। नाजुक हालात में शतादब को लेकर परिवार जिला अस्पताल पहुंचे, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। शतादब की बीबी की खबर से परिवार में कोहाम मच गया। लूटपाट के दौरान हत्या की खबर मिलते ही पुलिस में हड़क प मच गया। एसएसपी विनीत जायसवाल और एसपी सिटी अर्पित विजयवर्मा ने घटनास्थल पर पहुंचकर पीड़ित परिवार से पूरे घटनाक्रम की जानकारी ली। उन्होंने जल्द ही बदमाशों की गिरफ्तारी कर आश्वासन दिया। बताया गया है कि शतादब सऊदी अरब में मैकेनिक था। इसी साल दो मई को गांव आया था। 29 मई को शतादब का निकाह हुआ था। 27 सितंबर को उसे वापस सऊदी अरब जाना था, लेकिन शतादब के लिए गुरूवार को आखिरी रात साबित हुई। पुलिस ने पीड़ित जरीफ की तरफ से मुकदमा दर्ज कर लिया। हालांकि मुकदमे में बदमाशों की संख्या को नहीं खोला गया है, ताकि धाराओं में खेल किया जा सके।

घटना पर क्या बोले, एसएसपी
छपार थाने पर देर रात सुनना मिली कि एक घर में कुछ अज्ञात वरुस हुए। घर वालों के जागने और शोर मचाने पर जोर मगाने लगे। उसी समय घर के सदस्य शतादब ने जोर को पकड़ने का प्रयास किया। जोर ने तमचे से फायर कर दिया। एक गोली शतादब को जाली। घायल को जिला अस्पताल लाया गया, जहां उसकी मौत हो गई। घटना की सूचना पर उनके द्वारा मौका मुआयना किया गया। घटना के अनावरण को एसआइओ और सर्विलांस की पांच टोमों का गढ़न किया गया है।

बदमाशों को मिले सख्त सजा
मुजफ्फरनगर। मकान से खीन जुड़े हुए हैं। देर रात बदमाश पीछे से सीढ़ी लगाकर भाई जरीफ के घर में घुस आए। भाई और अरब सदस्यों को बंधक बनाकर लूटपाट की। इसी दौरान एक बदमाश को पकड़ने पर उसके भाईज शतादब को गोली मारकर हत्या कर दी गई। वो बाहरी है कि घटना के दोषियों को सख्त से सख्त सजा दी जाए।

अटशद (शतादब का चाचा)

पांच दिन बाद वापस जाना था सऊदी
मुजफ्फरनगर। जरीफ के घर में देर रात आठ बदमाश घुस आए थे। जिन्होंने लूटपाट के दौरान शतादब को हत्या कर दी। सूचना पर पुलिस और प्रशासन के बड़े अधिकारी मौके पर आए और उन्होंने जल्द ही बदमाशों की गिरफ्तारी का आश्वासन दिया है। 25 साल के शतादब का चार माह पहले ही निकाह हुआ था। 27 सितंबर को उसे वापस सऊदी अरब जाना था।

मुफ्त आलम (ग्राम प्रधान खुड्डा)

बिगड़ी बादलों की चाल, शहर हुआ बेहाल, बारिश 85.5 मिमी.

अब सोमवार को खुलेंगे स्कूल कॉलेज
मुजफ्फरनगर, 23 सितंबर (बु.) बारिश के चलते मौसम विभाग की भविष्यवाणी के बावजूद गुरूवार शाम तक कोई फैसला लेने से चूक गए प्रशासन ने आज सही समय पर निर्णय लिया और शनिवार को स्कूल कॉलेजों को अवकाश घोषित कर दिया। जिला विद्यालय निरीक्षक गुर्जत कुमार ने आज शाम जारी सूचना में बताया कि पिछमी जार प्रदेश में भारी बारिश को दृष्टिगत रखते हुए जिला अधिकारी की सहमति से सभी बच्चों, शिक्षकों की सुरक्षा हेतु जनपद के समस्त बॉर्ड के वैसिक एवं माध्यमिक विद्यालयों में 24 सितंबर दिन शनिवार को अवकाश घोषित किया जाता है। 25 सितंबर को रविवार अवकाश होने के कारण अब विद्यालय 26 सितंबर, सोमवार को यथावत खुलेंगे। डीआईओएस ने कहा कि अवकाश आदेश की अवहेलना के कारण यदि कहीं कोई अग्रिय घटना होती है तो सम्बन्धित संस्था के जिम्मेदारों के विरुद्ध सख्त कार्रवाई की जायेगी।

स्कूल कॉलेजों में शनिवार (आज) को भी अवकाश, अग्रिवीर की मर्ती रह
शहर में हुए जलभराव और कीवड़ी नखेली नगर पालिका की उपलब्धियों की पोल



शुक्रवार को हुई झामझाम बारिश के बाद मेरठ रोड स्थित आईटीआई कॉलेज में हुआ जलभराव स्वीमिंग पूल को तह नजर आया वहीं शहर की पार्श कॉलोनी साकेत कॉलोनी में हुए जलभराव का नजारा।

मुजफ्फरनगर, 23 सितंबर (बु.) जाते-जाते मौसम ने ऐसे नजारे दिखाए कि तमाम व्यवस्थाएं अस्त व्यस्त हो गईं। जबरदस्त बारिश के चलते आज अग्रिवीर की भीनी रह करनी पड़ी। स्कूल-कॉलेजों का अवकाश घोषित कर दिया गया। इसी के साथ शनिवार को भी अवकाश का ऐलान कर दिया गया है। बारिश ने शहर की तमाम सड़कों और गली-मुहल्लों की स्थिति को तबाह कर नगरपालिका को चार साल की उपलब्धियों को गले में बहा दिया। बारिश के चलते तमाम काम काज बुरी तरह प्रभावित हुए। शहर में पिछले चौबीस घंटों में 85.5 मिमी बारिश ने शहर से गांव तक व्यवस्थाओं को छिन्न भिन्न करके रख दिया। इसके चलते जहां आम जिंदगी प्रभावित हुई, वहीं बारिश के चलते विजली व्यवस्था भी कई स्थानों पर प्रभावित हुई। मौसम विभाग ने शनिवार को भी बारिश को लेकर येलो अलर्ट जारी किया है।

मुसौम की पहली भीषण बारिश के चलते इस बार जिंदगी अस्त व्यस्त हो गई। नगर में आज बारिश के चलते तमाम व्यवस्थाएं छिन्न भिन्न होकर रह गईं। बीती रात से जो बारिश का दौर शुरू हुआ अब रात तक भी धमा नहीं था। दिन में कुछ समय की राहत के बाद शाम से कभी हल्की तो कभी तेज बारिश चलती रही। इसके चलते आज शाम को लगने वाला चाट बाजार भी ठंडा हो गया। रात से ही चल रही बारिश का नतीजा यह रहा कि शहर में तमाम स्थानों पर जल भराव की स्थिति से लोग जूझते रहे। हालांकि दिन निकलने के बाद बारिश धीमी हुई तो हालात कुछ संभले। शहर में शिवचौक और इसके आसपास के इलाकों से लेकर तमाम इलाकों में सड़कें नदियों में तब्दील हो गईं। शहर की रामपुरी, जनकपुरी, नई आबादी आदि निचली आबादियों में तो हालात भयावह हो गए। शहर में शायद ही कोई ऐसी सड़क हो जिसके गड्ढों में पानी और काँचड़ न भरा हो। यह स्थिति पालिका की चार साल की उन उपलब्धियों को बयान कर रही थी, जिसका ढिंढोरा मशीनों के पास खड़े होकर तली झाड़ू सफाई का



बीएएमएस परीक्षा के मूल्यांकन में सामने आया बड़ा घोटाला

बारिश और बाढ़ पर सीएम योगी ने जिलाधिकारियों से तलब की रिपोर्ट

लखनऊ, 23 सितंबर (वार्ता)। एक तरफ पीछमी यूपी में बारिश ने कहर ब्रवा हुआ है। लगातार दूसरे दिन बारिश के कारण लोगों का जनजीवन अस्त व्यस्त है। दूसरी तरफ पूर्वी यूपी बाढ़ से परेशान है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शुक्रवार को जिलाधिकारियों का हवाई सर्वेक्षण किया। उन्होंने सरयू नदी के आस-पास के जिलों गोरखपुर, संत कबीरनगर, बस्ती, अयोध्या, गोंडा और बाराबंकी का हवाई सर्वेक्षण कर उन जिलों के जिलाधिकारियों (डीएम) से अरब तक किये गये बाढ़ राहत कार्यों की विस्तृत रिपोर्ट मांगी है। मुख्यमंत्री कार्यालय की ओर से जारी बयान के अनुसार योगी ने जिलाधिकारियों को उन जिलों के प्रभावित गांवों में राहत कार्यों में तेजी लाने और साथ ही बाढ़ प्रभावित गांवों के लोगों एवं पशुओं को सुरक्षित स्थानों पर रखने के निर्देश दिये हैं। प्रदेश के करीब 14 जिलों के 247 गांव में बाढ़ से हालात विगड़ें हैं। इस बीच मुख्यमंत्री योगी ने इन जिलों में स्थिति का जायजा लेने के लिए बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों का हवाई सर्वेक्षण किया। गौतमबुद्ध है कि बाढ़ प्रभावित इलाकों में एनडीआरएफ, पीएमसी और एसडीआरएफ को टीम में तैनात की गई है। योगी ने बाढ़ प्रभावित जिलों के डीएम को राहत कार्यों में तेजी लाने समेत इस दिशा में किये गये कार्यों को रिपोर्ट प्रस्तुत करने के निर्देश दिये हैं। सीएम योगी ने जिलाधिकारियों को बाढ़ से हुई जन धन और पशुधन की क्षति का निर्धारण मानकों के मुताबिक आकलन कर सभ्यता एवं बाढ़ राहत सामग्री वितरित करने के काम में तेजी लाने को कहा।

आने वाला है मदी की सबसे बुरा दौर, 2008 संकट की सटीक भविष्यवाणी करने वाले अर्थशास्त्री ने चेताया

नई दिल्ली, 23 सितंबर (वार्ता)। अमेरिका समेत दुनिया भर में मंदी का सबसे लंबा और बुरा दौर आने वाला है। ये आशंका अर्थशास्त्री नुरील रुबिनी को है। ये यही अर्थशास्त्री हैं, जिन्होंने साल 2008 के आर्थिक संकट की सही भविष्यवाणी की थी। इस मंदी के बाद नई बाढ़ के शेर बाजार फेंके हो गए थे और बड़े पैमाने पर नौकरियां जाने लगी थीं। अब एक बार फिर दौर लखनऊ में मंदी की आठ पहचान ली है। रुबिनी का मानना है कि अमेरिका और बॉक्स भर में मंदी की शुरुआत इस साल के अंत में होगी, जो 2023 के आखिर तक चल सकती है। यह एक लंबा वक्त होगा, इस दौरान दुनिया भर की इकोनॉमी तबाही के मंजर देख सकती है।

पीएफआई के लिए ओमान के जरिए भारतीय रवातों में भेजा गया पैसा

पाकिस्तान की आईएसआई और तुर्की एजेंसी भारत में गड़बड़ी फैलाने को भेज रही थी रकम

लखनऊ, 23 सितंबर (वार्ता)। भारत में कोने-कोने तक कट्टरता फैलाने के मंसूबे में जुटी पाँचलर फं ट ऑफ इंडिया (पीएफआई) को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर फंडिंग की जा रही थी। भारतीय खुफिया एजेंसियों और एनआईए की जांच से पता चला है कि तुर्की (तुर्की) की सरकार की एजेंसी पाकिस्तानी खुफिया एजेंसी 'आईएसआई' की मदद से पीएफआई और उनके कारकर्मियों को मोटी रकम भेजने के खतों में पहुँचा रही थी। इसका इस्तेमाल टेरर फंडिंग में किए जाने के भी सबूत मिले हैं।

यूपी एसटीएफ और एनआईए को इस खुलासे के तार हाथरस कांड और एटी सीएफ आंदोलन के दौरान ही मिल गए थे लेकिन इसकी कड़ियां जोड़ने में कई बरब और साल से ज्यादा वक्त लगा और अंततः देखाया जा पड़े मारी की रणनीति बनाई गई। पीएफआई के विरुद्ध एनआईए के देशव्यापी छापों के पीछे यही बड़ी वजह है। इस दौरान ही पीएफआई और उनके पदाधिकारियों को हुई फंडिंग को जांच में यह खुलासा भी हुआ था कि ओमान के जरिए भारतीय बैंक खातों में रकम भेजी गई। एनआईए के अधिकारी फिलहाल इतना कहते हैं कि बैंकों से मिले सुराग के आधार पर मनी ट्रेल के जरिए छापे मारी का आधार मिला। इससे पहले सीएफ विरोधी प्रदर्शनों और उसके बाद हाथरस कांड को गमराने के षड्यंत्रों का खुलासा होने के बाद पीएफआई देश की खुफिया एजेंसियों के राख पर आ गई थी। सीएफ विरोधी प्रदर्शनों में पीएफआई और उसके छत्र संमंत केम्प फ्रंट आफ इंडिया (सीएफआई) की भूमिका अनेकबद पूर्ण पुलिस ने उसके षड्यंत्रकारियों को गिरफ्तार कर जेल भेजा था।

मेरठ, 23 सितंबर (वार्ता)। ची. जगन सिंह विश्वविद्यालय में बड़ा अंक घोटाला सामने आया है। गुरूवार शाम जारी बीएएमएस चुनौती मूल्यांकन के परिणाम में भारी गड़बड़ी मिली है। जिस छात्र को परीक्षा के बाद परीक्षक ने 15 नंबर दिए, उसे चुनौती मूल्यांकन में दूसरे परीक्षक ने 60 नंबर दिए हैं। यानि एक ही परीक्षा में एक ही विश्वविद्यालय के दूसरे परीक्षक ने पहले के मुकाबले चार गुना अंक नंबर दिए। ऐसे में सवाल यह है कि कोन सा परीक्षक सही है और कोन गलत। विश्वविद्यालय गलत ढंग से कॉपी चेक करने वाले परीक्षकों पर कोई कार्रवाई भी नहीं करता। छात्रों ने नंबर बढ़ने वाली सभी कॉपीयों को मूल रूप से सार्वजनिक करने की मांग की है। बीडीएस के चुनौती मूल्यांकन के परिणाम में कई छात्रों के चीकाने वाले नंबर बढ़े हैं। बीडीएस फाइनल में छात्रों के 11 से 20, 10 से 21, आठ से 21, आठ से 16, सात से 17, छह से 12 तक नंबर बढ़े हैं। बीएएमएस चतुर्थ वर्ष में ही छात्रों के 47 से 60, 37 से 62, 39 से 60, 51 से 70 और 41 से 51 नंबर हुए हैं। ऐसे छात्रों की संख्या अनेक है। मल्लपूर्णा मातृ मही है कि चुनौती मूल्यांकन में अंकों के सर्वाधिक बदलाव में छत्रकल कोर्स में आ रहा है। बीएससी द्वितीय वर्ष में छात्र-छात्राओं ने फेल होने पर गुरूवार को केपस में प्रदर्शन किया।

केदारनाथ धाम के पास भरभराकर गिरा बर्फ का पहाड़

रुद्रप्रयाग, 23 सितंबर (वार्ता)। केदारनाथ धाम में गुरूवार शाम चोराबाड़ी ग्लेशियर के केचमेंट में हिमस्खलन आया है। एवलांच के बाद प्रशासन अलर्ट मोड पर आया गया है। राहत की बात है कि हिमस्खलन से किसी भी प्रकार का कोई नुकसान नहीं हुआ है। हालांकि, पुलिस-प्रशासन अलर्ट मोड पर है। नदियों और संवदेनशील इलाकों में अतिरिक्त पुलिस भी तैनात किया गया है। मालूम हो कि 2103 की आवाप में चोराबाड़ी झील के टूटने से मंदाकिनी नदी में बाढ़ आ गई थी, जिससे कई श्रद्धालुओं की मौत हो गई थी। रुद्रप्रयाग जिले में पिछले दो दिनों से बारिश की वजह से जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया है। लगातार हो रही बारिश से तापमान में भी गिरावट दर्ज की गई है, जिससे लोगों को ठंड का एहसास हो रहा है। भारी बारिश के बाद भूस्खलन कई सड़कों भी बंद हो गई हैं, जिससे श्रद्धालु फंस गए हैं।

नगर विकास विभाग ने नगरपालिका अध्यक्ष अंजू अग्रवाल को 26 सितम्बर को किया आमन्त्रित

मुजफ्फरनगर, 23 सितंबर (बु.) चलते-चलते दो सौ करोड़ के 135 निर्माण कार्यों पर नजरगड़ाए बेटी पालिकाध्यक्ष के हवाई इस्तीफे के बाद लोग उनके इस्तीफे का इंतजार करते रहे, लेकिन चचेरमेन ने इस्तीफा नहीं दिया। इस बीच हाईकोर्ट के आदेश के आधार पर विशेष सचिव ने अंजू अग्रवाल को जवाब देने के लिए 26 सितंबर को तलब किया है। पालिका की कार्यवाही में चचेरमेन शह मात का खेल खेले रही हैं। कंसल सभासदों की बैठक के बीच त्यागपत्र का ऐलान तो उन्होंने कर दिया, लेकिन इस्तीफा दिया नहीं। ऐसे में भाजपा के नेता कहते सुने गए कि चचेरमेन भाजपा नेताओं पर दबाव डालने के लिए इस्तीफे का नाटक कर रही हैं। इस बीच नगर पालिका में घोटालों को लेकर विनोदी अधिकार वापस लेने के मामले में प्रदेश शासन की कार्रवाई पर हाईकोर्ट के आदेश को देखते हुए विशेष सचिव नगर विकास अंतुभाग सुनील कुमार चौधरी ने पालिकाध्यक्ष को जवाब देने के लिए तलब किया है। उन्होंने 26 सितंबर को पूर्वाह्न 11 बजे छठे तल बापू भवन पर नगर विकास विभाग के कार्यालय

नगर पालिका के घोटालों की एसआईटी जांच कराने की मांग

मुजफ्फरनगर, 23 सितंबर (बु.) पालिका में चल रहे गम् माहौल के बीच खांडा उठाए फिर रहे भाजपा सभासदों राजीव शर्मा और मनोज वर्मा ने पालिका में हुए घोटालों की एसआईटी जांच की मांग की है। नगर विकास विभाग के प्रमुख सचिव को भेजे पत्र में उन्होंने मुजफ्फरनगर पालिका परिषद में 12 सितंबर 2017 से 19 जुलाई 2022 के बीच के घोटालों की जांच के लिए एसआईटी के गठन की मांग की है। उनका कहना है कि इस दौरान पालिका में अनेक घोटालों को लेकर शिकायतें प्रशासन और शासन की गई थीं। इनमें प्रशासन द्वारा गठित टीम द्वारा की गई जांच में कुछ मामले साबित भी हुए और कुछ मामलों की जांच अभी भी लंबित है। तीन प्रकरणों में 15 नवंबर 2021 को अनुभाग 2 द्वारा अध्यक्षा पर एक लाख 95 हजार रुपये के आदेश जारी किए गए थे। 19 जुलाई के आदेश से विभाग द्वारा पालिकाध्यक्ष के विनोदी अधिकारी सौज कर दिए गए थे। पत्र में कहा गया है कि उक्त कार्रवाई के दौरान हुए घोटालों की एसआईटी जांच कराई जाएगी तो अध्यक्ष नगर पालिका के साथ अथक कर्मचारी भी घोटाला करने में सहयोगी और दोषी पाए जाएंगे। इसमें उक्त तमाम मामलों की एसआईटी जांच कराने के साथ इस दौरान हुए राज्यसे के नुकसान की भरपाई दोषी लोगों से कराने की मांग की।

॥ अन्नसेन जयते ॥ ॥ सत्य जैव जयते ॥

वैश्य सभा जनपद मुजफ्फरनगर
द्वारा आयोजित
वैश्य मेधावी छात्र-छात्रा अलंकरण समारोह
दिनांक 4 अक्टूबर 2022, दोपहर 1 बजे
स्थान - मल्लारजा अन्नसेन भवन, एटूजेड कालोनी के बरबर गें आयोजित

जिसमें जिले के वैश्य छात्र-छात्राओं को यू.पी. बोर्ड, सीबीएससी बोर्ड, हाई स्कूल व इण्टर 2022 में 85 प्रतिशत या इससे अधिक अंक प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को सम्मानित किया जायेगा इस प्रकार के विद्यार्थियों को अपनी मार्कशीट की फोटो स्टेट कापी, फोन नम्बर व पता सहित 30 सितम्बर 2022 तक निम्न पते पर जमा करावें वर्ष 2022 में आई ऐ एस/पीसीएस/सी ए व पीसीएस जे में चयनीतों को भी सम्मानित किया जायेगा

- योगेश भगत जी (लक्ष्मी ट्रेडर्स, एस.डी. मार्फिट.मो. 9897047113)
- अचिन कंसल (कंसल ट्रेडर्स, एस.डी. कॉलेज मार्फिट.मो. 9897664668)
- वेमश मिश्र (नल बेल, आलु मण्डू, मु.नगर.मो. 9897275555)
- अशोक सिंघल (पी.आर. पब्लिक स्कूल, गांधी कालोनी, मु.नगर.मो. 9412210622)
- संजीव गोवाल (गोयल इंस्टीट्यूट ऑफ़ एड्स.डी.कॉलेज मार्फिट.मो. 80060606070)
- अजय सिंघल (तुलसी साड़ी, पंजाबी मार्फिट, निकट झांसी की रानी, मो. 9897123606)
- अरविन्द गुप्ता (सर्वणिम साड़ी, विन्डल मार्फिट, नई मण्डू, मु.नगर.मो. 9412214526)
- दिनेश बंसल (जय शिव ज्वेलर्स, भगत सिंह रोड, मु.नगर.मो. 9319497424)
- जनार्दन स्वरूप गर्ग (हमदर्द एजेंसी, लोहिया बाजार, मु.नगर.मो. 9219660503)
- सत्य प्रकाश मिश्र (एशियन पब्लिशर्स, जानसठ फ्लाईऑवर के नीचे, मु.नगर.मो. 7412759492)

कार्यक्रम संयोजक - योगेश भगत जी (मो. 9897047113), राकेश कंसल (मो. 9897645445)

कृष्ण गोपाल मिश्र	अजय सिंघल	जनार्दन स्वरूप गर्ग
अध्यक्ष	गहनमंत्री	कोषाध्यक्ष
9319005000	9897123606	9219660503

अकिता भंडारी की हत्या में नेता का बेटा समेत तीन गिरफ्तार

अकिता भंडारी की हत्या में नेता का बेटा समेत तीन गिरफ्तार
कामयाब नहीं हो पाए। लोगों ने जीव की छिड़की से आरोपियों के कपड़े फाड़ दिए और फिर उन पर लात, घुंसे, चप्पल और पत्थर बरसाने शुरू कर दिए। पुलिस की सूचना पर करीब 45 मिन्ट बाद एसपी शंखर सुयाल मौके पर पहुंचे। उनके साथ देवप्रयाग थाना पुलिस की फौज भी थी। शंखर सुयाल ने लोगों में समझाया, जब वह नहीं माने तो उन्होंने लोगों पर लाठी चार्ज कर दिया। लोगों में पुलिस पर पथराव भी किया, जिसमें कई पुलिसकर्मी घायल हो गए। लेकिन आखिरकार पुलिस लोगों को मौके से खदेड़ दिया। इसके बाद जीव को कोर्टद्वार की ओर रवाना किया गया। पीड़ित क्षेत्र के यमकेश ब्रह्मक अंतर्गत राज्यसे गंगाभोगपुर स्थित वनरंग रिसॉर्ट में श्रीकौटिक पट्टे, नंदलाल, जनपद पीड़ित गढ़वाल निवासी अकिता भंडारी 19 पुत्री

वीरेंद्र सिंह भण्डारी रिसोफासिस्ट के रूप में काम करती थीं। लेकिन बीती 18 सितंबर को वह सदियथ परिस्थितियों में लापता हो गईं। 19 सितंबर को रिसॉर्ट संचालक पुलिसकृत आर्य ने राज्यसे पुलिस को तहरीर दी। राज्यसे पुलिस चौकी उदयपुर तहल में गुप्तदृष्टीगो का मुकदमा पंजीकृत किया गया। क्षेत्रवासियों का लगातार दबाव बनने पर डीएम पीड़ितों ने बीती 22 सितंबर को मामला लक्ष्मणगढ़ पुलिस को ट्रांसफर कर दिया। एक दिन बाद ही पुलिस ने मामला वकआउट कर दिया। शुरुआत को अरब पुलिस अधीक्षक पीडू शंखर सुयाल ने लक्ष्मणगढ़ थाने में पत्रकारों को घटना की जानकारी दी। बताया कि 18 सितंबर रात्रि को ही लापता रिसोफासिस्ट अकिता भंडारी की हत्या कर उसका शव चोला नहर में फेंक दिया गया था।

बिहार के राज्यपाल की तबीयत खराब, एयरलिफ्ट करके दिल्ली लाया गया
पटना, 23 सितंबर (वार्ता)। बिहार के राज्यपाल फागू चौहान की तबीयत खराब हो गई और उन्हें अरब अस्पताल में भर्ती कराया गया। इसके बाद उन्हें विशेष इलाज के लिए शुकवार को दिल्ली ले जाया गया। चौहान की तबीयत गुरूवार रात खराब हो गई थी। ऐसे में उन्हें इंदिरा गांधी आयुर्विज्ञान संस्थान ले जाया गया था। सूत्रों ने बताया कि उन्हें विशेष एयर एंबुलेंस से राष्ट्रीय राजधानी ले जाया गया। राज्यपाल पिछले तीन दिनों से बुखारी से पीड़ित थे। गुरूवार को जब उनकी हालत बिगड़ी तो उन्हें तुरंत आईजीआईएमएस ले जाया गया। हालांकि, जब शुकवार को उनकी हालत में सुधार नहीं हुआ, तो उन्हें दिल्ली ले जाने का फैसला किया गया। 74 वर्षीय चौहान को जुलाई 2019 में बिहार का 29वां राज्यपाल नियुक्त किया गया था।

पहाड़ी रिवसकी तो हरकी पैड़ी के निकट सड़क पर आ गिरी चढ़ान

हरिद्वार, 23 सितंबर (वार्ता)। गुरूवार रात से लगातार हो रही बारिश के बाद शुक्रवार को शहर में जनजीवन अस्त व्यस्त हो रहा। लगातार बारिश के बाद हरकी पैड़ी के निकट सड़क के समय पहाड़ से चढ़ान आ गिरी। पहाड़ से गिरे चढ़ान के चपेट में आने से आठों विक्रमा बाल-बाल बच गया। हरिद्वार में लगातार बारिश होने के कारण शुक्रवार को कई इलाकों में जलभराव की समस्या तो पैदा हो रही थी। वहीं हरकी पैड़ी से भीमगोड़ा क्षेत्र को जाने वाले मार्ग पर हरमाम मंदिर के निकट एक भारी भरकम चट्टान सड़क पर आ गिरी। सुबह का समय होने के कारण आवाजाही कम होने के कारण कोई अग्रिय घटना नहीं हुई। इस दौरान एक टैंपो चालक चढ़ान की चपेट में आने से बाल-बाल बच गया। सड़क पर चढ़ान के निराने से काफी देर आवाजाही भी बाधित रही। आसपास के लोगों ने चढ़ान को सड़क से किनारे कर आवाजाही को सुचारु किया।

जानसठ के व्यापारियों ने किया नगर पंचायत ईओ का घेराव

जानसठ, 23 सितम्बर (बु.)। कस्बे की गुरुनानक मार्केट व टाउन मार्केट सहित मेन बाजारों से शुकवार दोपहर नगर पंचायत जानसठ के अधिशासी अधिकारी द्वारा दर्जनों कर्मचारियों के साथ तेज बारिश से बचाव के लिए दुकानदारों द्वारा अपने-अपने प्रतिष्ठानों के बाहर लगायी गई पन्नी के छज्जे की तिरपाल को उतरवाते हुए टाउन की गार्डियाँ में जैसे ही डलवाना शुरू किया, वैसे ही व्यापारियों ने इसका विरोध करते हुए ईओ जानसठ का घेराव किया। मिली जानकारी के नगर पंचायत जानसठ के अधिशासी अधिकारी विनोद कुमार शुकला के नेतृत्व में दर्जनों कर्मचारियों ने यहां जानसठ के काले गेट के निकट गुरुनानक मार्केट, टाउन मार्केट सहित मेन बाजार में दुकानदारों द्वारा तेज बारिश को देखते हुए



आपनी-अपनी दुकानों के बाहर लगाए गए पन्नी की तिरपाल और छज्जे को जैसे ही उतरवाते हुए नगर पंचायत की गार्डियों में डालना शुरू किया, वैसे ही व्यापारियों ने अपना विरोध दर्ज करते हुए अपनी-अपनी दुकानों में तालाबंदी कर दी और देखते ही देखते पूरा बाजार तेजी से बंद हो गया। वहीं भाजपा

व्यापार प्रकोष्ठ के जानसठ मंडल अध्यक्ष मनदीप सिंह छाबड़ा एवं नगर पंचायत पत्थरबाजों के आतंक से तीर्थवासी हलकान भोग, 23 सितम्बर (बु.)। रात्रि में शरारती तत्वों द्वारा की जा रही पत्थरबाजी से तीर्थवासी परेशान हैं। पत्थरबाजी से हो रहे नुकसान से आहत नागरिक रात में अपनी बस्ती का पहरा देने को मजबूर हैं। पीड़ितों ने प्रशासन से पत्थरबाजों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। भोगा थाना क्षेत्र की तीर्थनगरी शुकतीर्थ में स्थित पंजाबी कालोनी में पिछले कई दिनों से रात में हो रही पत्थरबाजी से तीर्थनगरी परेशान हैं। कॉलोनी निवासी सतेन्द्र सेनी ने बताया कि रात में उसके मकान में कोई अज्ञात पत्थर फेंके जाते हैं, जिससे मकान का शेल्डर व अन्य चीजें टूट गयी हैं। घायल हो जाने के डर से उसका परिवार व कॉलोनीवासी रात में जागकर पहरा लगाते हैं। पत्नी सविता व बच्चे मनु, अंश, नन्दू भी दहशत में हैं। रात में भोगा पुलिस भी चौकिस करती है, किन्तु पत्थरबाजी लगातार जारी है। तीर्थवासी बाला, सती, सोनू सेनी, टिकू, शोभासम, विजेन्द्र, विकास, मांगेराम, भीमसिंह, राकेश आदि ने प्रशासन से पत्थरबाजी की घटना को रोकने की मांग की है।

जानसठ के सभासद अनुज सेनी व अश्वनी चौधरी ने तेज बारिश में नगर पंचायत जानसठ द्वारा इस तरह तिरपाल उतरवाये जाने का जमकर विरोध किया। वहीं सैकड़ों व्यापारियों ने नगर पंचायत जानसठ के अधिशासी अधिकारी विनोद कुमार शुकला का घेराव करते हुए दुकानदारों का शोषण न करने की बात कही, तो वहीं ईओ ने करीब तीन फीट अस्थाई छज्जा लगाने पर सहमति देते हुए किसी भी तरह के अतिक्रमण न करने की बात व्यापारियों से कही। इस मौके पर कोलताली प्रभारी जानसठ विरवजीत सिंह एवं कस्बा चौकी इंचार्ज गजेंद्र सिंह सहित भारी पुलिस बल मौजूद रहा।



महाराजा अग्रसेन की जयंती मनाई जाएगी धूमधाम के साथ : सत्यप्रकाश मित्तल

मुजफ्फरनगर, 23 सितम्बर (बुस.)। महाराजा अग्रसेन स्मारक ट्रस्ट की बैठक महाराजा अग्रसेन स्मारक ट्रस्ट भवन पर आयोजित की गई, जिसकी अध्यक्षता सत्यप्रकाश मित्तल ने की। बैठक में 20 सितम्बर को होने वाले अग्रसेन जयंती समारोह के बारे में विचार विमर्श हुआ। निष्कर्ष के अन्तर्गत सत्यप्रकाश मित्तल ने बताया कि कार्यक्रम प्रातः 6:00 शुरू होगा। कार्यक्रम के यजमान सतीश गोयल सराफ, सोरभ चक्रवर्त बसल बंटी होंगे तथा रविंद्र कुमार सिंघल स्वास्तिक पेरिटसाइड लिमिटेड समारोह की अध्यक्षता करेंगे। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि उत्तर प्रदेश सरकार के स्वतंत्र प्रभार राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल, सदस्य विधान परिषद

दिनेश गोयल होंगे एवं विशिष्ट अतिथि पूर्व विधायक अशोक कंसल, पूर्व विधायक सोमांश प्रकाश और वरिष्ठ भाजपा नेता गौरव चक्रवर्त, मुकेश गोयल, निधीश प्रकाश, नरेंद्र गोयल, राजकुमार तायल, आकाश कुमार होंगे। स्वागत समिति का भी निर्णय किया गया है, जिसमें अजय तायल, उपेंद्र बंसल, मित्तल सैन अग्रवाल, पदम बंसल, तेजराज गुप्ता, विनय कुच्छल, देवेन्द्र गर्ग और आशुतोष कुच्छल शामिल रहे। बैठक में यह भी निर्णय लिया गया कि अग्रवाल समाज के सीए, डॉक्टर और इंजीनियर को भी सम्मानित किया जायेगा। बैठक में प्रदीप गोयल, पुरुषोत्तम सिंघल, सीए अजय अग्रवाल, योगेंद्र कुमार मित्तल, विनोद कुमार

सिंघल, अचिन कंसल, संजीव गोयल आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम के संयोजक योगेश कुमार सिंघल और सह संयोजक अजय कुमार सिंघल होंगे। मंच का संचालन राजीव कुमार सिंघल द्वारा किया जायेगा।



श्रीकृष्ण-रुक्मणी विवाह का प्रसंग सुन भाव विभोर हुए श्रद्धालु

मुजफ्फरनगर, 23 सितम्बर (बु.)। कचहरी परिसर में स्थित प्राचीन शिव सिद्धपीठ मंदिर में चल रही श्रीमद् भगवद् गीता के छठे दिन व्यास पीठ से पंडित श्याम शंकर मिश्र ने भगवान श्री कृष्ण रुक्मणी विवाह का प्रसंग सुनाकर उपस्थित श्रोता समुदाय को भाव विभोर कर दिया। बीती रात्रि से चल बरषा के बावजूद भक्तों का उत्साह प्रशंसनीय है। कचहरी परिसर स्थित श्री सिद्धपीठ मंदिर प्रांगण में चल रही संगीतमय श्रीमद्भागवत कथा के छठे दिन शुकवार को पंडित श्याम सुन्दर मिश्र ने व्यास पीठ से उद्भव संवाद और श्रीकृष्ण-रुक्मणी विवाह के प्रसंग का वर्णन किया। कथा व्यास ने रास पंच अध्याय का वर्णन करते हुए कहा कि महारास में पांच अध्याय हैं। उनमें गार्ध पंच अध्याय पंच गीत भावगत के पंच प्राण हैं। जो भी शुकजी के इन पांच गीतों को भाव से गाता है, वह भव पार हो जाता है। इसके साथ ही भगवान का वधु प्रस्थान, कंस का वध, महर्षि संदीपनी के आश्रम में विद्या ग्रहण करना, कल्याण का वध, उद्भव गोपी संवाद, दूरका की स्थापना व रुक्मिणी विवाह के प्रसंग का वर्णन किया। कथा में कार्यक्रम संचालक प्रेम प्रकाश सोरा ने बताया कि कथा का विश्राम रविवार 25 सितम्बर को पुर्नाहुति-यज्ञ के बाद भंडारा होगा तथा शुकतीर्थ में मां गंगा के घाट पर उसी दिन बस अमावस्या स्नान के लिए रवाना होगी।

११ हजारों लाइन में उठी चिंगारी से इलाक में दहशत मुजफ्फरनगर, 23 सितम्बर (बु.)। शाहदौलपुर रोड पर 99 हजार सोल्ड की विद्युत लाइन में फाल्ट होने से तेज चिंगारियां उठी, जिससे इलाके में दहशत फैल गई। इससे बाद इलाके की विद्युत सप्लाई ठप हो गई, गनीमत रही इस हादसे में किसी प्रकार की कोई हानि नहीं हुई। उधर आज दोपहर कोर्ट रोड पर एक ई-रिक्शा में शॉर्ट-सर्किट के कारण आग लग गई। रिक्शा लालक ने आग बुझाने के प्रयास किए, लेकिन विफल रहे, तब फायर ब्रिगेड को सूचना दी गई। मौके पर पहुंची फायर ब्रिगेड ने ई-रिक्शा में लगी आग पर काबू पाया, तब तक रिक्शा पूरी तरह नष्ट हो चुकी थी।

मुजफ्फरनगर बुलेटिन
 224-सिद्धि लालबाग चौकी, मुजफ्फरनगर की बैकग्राउंड प्रिंटिंग प्रेस।
 223-सिद्धि लालबाग चौकी, मुजफ्फरनगर की बैकग्राउंड प्रिंटिंग प्रेस।
 संपादक: नरेश कुमार
 संचालक: अशोक कुमार
 फोन: 98270-42840, 94127-10840
 फोन: 9385849219 (9) 7983359929
 ईमेल: muzaaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in
 muzaaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

रावण-बाणासुर संवाद देख रोमांचित हुए दर्शक

जानसठ, 23 सितम्बर (बु.)। कस्बे की प्राचीन रामलीला में गुस्वर की सत कलाकारों ने सीता स्वयंवर का आयोजन किया। मूनि विवाहित के साथ राम-लक्ष्मण भी स्वयंवर में पहुंचे, जिन्हें देख सभी मोहित हो गए। इसी बीच विन बूलाए लकापति रावण भी स्वयंवर में पहुंचे, जिस पर समापति बाणासुर परिचय पृष्ठते हैं, तो वह क्रोधित हो उठता है, फिर यही रावण-बाणासुर संवाद शुरू होता है। रावण-बाणासुर संवाद सुन दर्शक रोमांचित हो गए। रावण बाणासुर संवाद समाप्त होते ही इन्द्रदेव ने वर्षा शुरू कर दी, जिसके कारण आगे की लीला का मंचन नहीं हो सका। महन् रतन सिंह राजपूत ने बताया कि सीता स्वयंवर की शेष लीला का मंचन अगले दिन किया जाएगा। इस दौरान समिति के अध्यक्ष निशांत कांबोज सोनी कुमार गुजर, रागवतार दीक्षित, विकास धनगर, अनिल, अशोक राजपूत, उमाशंकर शर्मा, अनित शर्मा, रतन सिंह राजपूत शालू वालिया, सुमित सेनी, प्रदीप राणा, यशदीप शर्मा कैंडारा सेनी, प्रमोद, डॉक्टर प्रदीप, अमरजित सेनी, ज्ञानचंद सेनी, सहित नगर के गणमान्य लोग मौजूद रहे।

ग्रामीण बैंक कर्मियों ने की कामबंद हड़ताल, जताया विरोध

मुजफ्फरनगर, 23 सितम्बर (बु.)। ग्रामीण बैंक कर्मचारियों ने अपनी लंबित मांगों को लेकर एक दिवसीय काम बंद हड़ताल करते हुए प्रदर्शन किया। ऑल इंडिया रिजलन्स रूरल बैंक एंप्लॉयज् एसो. के आह्वान पर इस दौरान ग्रथमा युपी ग्रामीण बैंक ऑफिसर्स एसोसिएशन के करीब 2500 से ज्यादा अधिकारी व कर्मचारियों ने हड़ताल पर रहे हुए धरना दिया। हड़ताल को बैंक के सेवानिवृत्त स्टफ को समिति ने भी समर्थन करते हुए धरने में भागदारी की। भारत सरकार द्वारा ग्रामीण बैंकों को भी निजीकरण के रास्ते में ले जाने की प्रारंभ की जा रही कार्रवाही के विरोध में की गई। धरने पर मौजूद वक्ताओं ने बताया कि सरकार द्वारा ग्रामीण बैंकों को अपनी वामपंथीकरण करवाते हैं, आठवक के फिटिल जूटाने में श्रेय बाजार के माध्यम से आईपीओ लाकर पूंजी जुटाने के निर्देश जारी कर किए गए हैं, जबकि एसोसिएशन द्वारा सभी ग्रामीण बैंकों को एक करते हुए भारतीय राष्ट्रीय ग्रामीण बैंक बनाकर ग्रामीण भारत से सीधा जुड़ा 100 करोड़ की आबादी के लिए एक बैंक स्थापित करने की मांग की। उन्होंने कहा कि मांगों को लेकर पूर्व में जंतर मंतर पर धरना देने के साथ ही बैंकिंग सर्विस को क्षेत्रीय प्रबंधक के माध्यम से ज़ापन भी दिया गया और अभी तक देश के 100 से ज्यादा सांसदों को ज़ापन दिया जा चुका है, जो आगे भी जारी रहेंगे। उन्होंने बताया कि आज देश में मात्र 48 वर्षों में 40 करोड़ ग्राहकों के साथ देश के ग्रामीण भारत की बड़ी वित्तीय संस्था के रूप में 22,000 शाखाओं के माध्यम से स्थापित है और 09 लाख 25000 करोड़ के कुल व्यवसाय के साथ देश के अंदर छठे सर्कारी बैंक संस्था है और 34,259 करोड़ के संचित लाभ के साथ कार्यरत है, जबकि अन्य बैंकों की तुलना में सबसे कम स्टफ 95,00 है, जिसमें से 15000 स्टफ आगामी दो वर्षों में सेवानिवृत्त होने जा रहा है। उन्होंने कहा कि ग्रामीण भारत के अंदर केंद्र व राज्य सरकारों द्वारा चलाई योजनाओं, किसान-मजदूरों, छेद

व्यापारियों की ग्रथ योजनाओं, सामाजिक सुरक्षा बीमा योजनाओं में अहम भागदारी कर सरकार के तय लक्ष्यों की 48 वर्षों से पूर्ति करती आ रही है। प्रथम युपी ग्रामीण बैंक, क्षेत्रीय कार्यालय के समक्ष धरने में ऑफिसर्स एसोसिएशन के क्षेत्रीय अध्यक्ष निखिल गुप्ता, क्षेत्रीय सचिव रावेन्द्र पटेल, संयुक्त सचिव आरुष गर्ग, केंद्रीय कार्यकारणी सदस्य सर्वेश नागवान, कर्मचारी युनियन के क्षेत्रीय अध्यक्ष विकास आदि पदाधिकारियों ने संबोधित किया। धरने में मुख्य रूप से राकेश जैन, भानू प्रताप, अशोक कुमार, राजकिशोर, एसपी गोयल, इर्नाजा जैदी, अश्वनीश, गौरव, हिमांशु, अमित शर्मा, शिवकुमार, विपुल पाल, राहुल गुप्ता, विष्णु, प्रदीप, संदीप, ब्रजभूषण, नरेश कुमार, कपिल चशिश आदि मौजूद रहे।

ईओ ने किया कान्हा गौशाला का निरीक्षण

शाहपुर, 23 सितम्बर (बु.)। नगर पंचायत के ईओ सुधीर कुमार मिश्रा ने कान्हा गौशाला का निरीक्षण कर तैनात कर्मचारियों को दिशा निर्देश दिए। ईओ ने जिलाधिकारी के निर्देश पर कस्बे में स्थित कान्हा गौशाला का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान गौशाला में इरा चारा व भूसे की पर्याप्त उपलब्धता पाई गई। इस दौरान ईओ ने गौशाला में तैनात कर्मचारियों को प्रतिदिन एंटी लार्वा का छिड़काव करने के निर्देश दिए तथा कहा कि किसी भी गौश में किसी भी प्रकार की कोई बीमारी हो उसकी तत्काल नगर पंचायत कार्यालय को सूचना दी जाये, जिससे गौवंश का समय से समुचित उपचार हो सके। इसके अलावा उन्होंने गौवंश को उचित मात्रा में चारा डालने व पानी पिलाने के लिए निर्देश दिए। वहीं दूसरी ओर कस्बे के मोहल्ला नूरबाफान में जलभराव को समस्या को देखते हुए मोहल्ले का निरीक्षण कर तत्काल नालों की सफाई कराई गई।



गांधी कालोनी रामलीला का पूजा के साथ हुआ शुभारंभ

मुजफ्फरनगर, 23 सितम्बर (बु.)। गांधी कालोनी रामलीला कमेटी की ओर से भगवान राम की लीला का शुभारंभ रिमिजि बौछारों के बीच बत्तौर अतिथि पहुंचे संजय गुप्ता व स. सतपाल मान द्वारा फीता काटकर किया गया। भगवान गणेश जी और विष्णु जी की आराती व भोग के साथ शुरू हुए श्रीराम लीला के मंचन में गांधी कालोनी के बड़ी संख्या में गणमान्य

उपस्थित रहे। देशभर में कोरोना महामारी के चलते दो वर्षों से रामलीलाओं में रहे गतिरोध के बाद अब पूजा-अर्चना के साथ हुए शुभारंभ में गांधी कालोनी श्री रामलीला में पूरा पंखल लोगों से खचाखच भरा हुआ था। इस दौरान राम लीला के मुख्य नर्तक विकास आहूजा ने बताया कलाकारों एवं कमेटी के भर्पूर सहयोग से सुंदर लीला का मंचन प्रारम्भ हुआ है। इस दौरान बड़ी संख्या में

स्थानीय लोगों ने रामलीला में सभी दृश्यों को देखकर आनंद लिया। इस दौरान रामलीला कमेटी के अमर लाल धमीजा, राज बाटला, मुकुल, अनित परचटिया, राजेंद्र नारा, कृष्ण प्रणामी, संजय मदान, अनिल धमीजा, पवन खड्कड़, विजय वर्मा, भवानी माणिक, राकेश हुड्डिया, राकेश शिंगर, चन्द्रय्यास हसेजा, सुरेंद्र इशपूजानी आदि का विशेष रूप से किया गया।

।। बिछड़ा कुछ इस अदा से कि रुत ही बदल गयी, इक शख्स सारे शहर को वीरान कर गया ।।



स्व. कॉमरेड एस.के. जैन जी

(प्रख्यात बैंकिंग ट्रेड यूनियन लीडर)

निर्वाण तिथि
24-09-2011

“आपकी अविस्मरणीय स्मृति हमें हमेशा आपको हमारे साथ होने का आभास कराती है और मन में ऐसा आत्माविश्वास व शक्ति का संचार करती है कि हम मानव कल्याण के पथ पर बिना विचलित हुए आगे बढ़ते रहने के लिए प्रेरित होते रहते हैं। हम सब आपको भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं।”

<p>☞ श्री कुन्द-कुन्द जैन एजुकेशन एसोसिएशन, खतौली</p> <p>संजय जैन अध्यक्ष दीपक जैन महामन्त्री</p>	<p>☞ यू.पी. बैंक इम्प्लॉयज यूनियन, मुजफ्फरनगर</p> <p>आर.पी. शर्मा अध्यक्ष रविन्द्र सिंह कोषाध्यक्ष अशोक कुमार शर्मा मंत्री</p>	<p>☞ आलोक सहकारी आवास समिति लिमिटेड</p> <p>तेजराज गुप्ता अध्यक्ष विजय त्यागी उपाध्यक्ष प्रकाशवीर सचिव</p>
<p>☞ श्री कुन्द-कुन्द जैन पी.जी. कॉलेज, खतौली</p> <p>संजय जैन अध्यक्ष मुकेश कुमार जैन, एडवोकेट मन्त्री</p>	<p>☞ पी.एन.वी. पी.ड. एसोसिएशन</p> <p>तेजराज गुप्ता अध्यक्ष रजनीश गुप्ता कोषाध्यक्ष अशोक कुमार शर्मा मंत्री</p>	<p>☞ नई मण्डी क्लब (रजि.), वकील रोड, मुजफ्फरनगर</p> <p>सुरेंद्र कुमार शर्मा एडवोकेट अध्यक्ष संजय जैन इन्वेंचर मंत्री</p>
<p>☞ श्री कुन्द-कुन्द जैन इण्टर कॉलेज, खतौली</p> <p>योगेश जैन सराफ अध्यक्ष राजीव जैन प्रबंधक</p>	<p>☞ बैंक इम्प्लॉयज सेलरी अरन्स कॉ-ऑपरेटिव क्रेडिट सोसाइटी लि.</p> <p>आर.एस. वर्मा अध्यक्ष राजीव जैन सचिव</p>	<p>☞ प्रेम विहार कॉलोनी, जानसठ रोड, मुजफ्फरनगर</p> <p>आर.पी. शर्मा मंत्री एवं समस्त कॉलोनी निवासी</p>
<p>☞ श्री कुन्द-कुन्द जैन कन्या उ.मा. विद्यालय, खतौली</p> <p>मनोज जैन अध्यक्ष शशांक कुमार जैन (महलका वाले) प्रबंधक</p>	<p>☞ श्री के.के. जैन पब्लिक स्कूल, खतौली</p> <p>शशांक कुमार जैन, सराफ अध्यक्ष वैभव जैन प्रबंधक</p>	<p>☞ एशियन पब्लिशर्स, साई विहार मुजफ्फरनगर</p> <p>एस.पी. मित्तल (चेयरमैन)</p>

